



2024年6月19日

蒲郡信用金庫

フコクしんらい生命保険株式会社

【SDGs 取組み】蒲郡信用金庫とフコクしんらい生命、 2023 年度共同寄付スキーム寄付金の贈呈について

蒲郡信用金庫(本店:愛知県蒲郡市、理事長:岡本 聡哉)とフコクしんらい生命保険株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:森下 俊彦、以下「フコクしんらい生命」)は、持続可能な開発目標(以下、「SDGs」)の達成に向けた取組みの強化、また信用金庫が所在する地域社会への貢献を目的として、保険販売を通じた共同寄付の取組みを 2022 年度から実施しています。

この度、2023年度の取組み分として、「防災ボランティア活動基金(愛知県)」に寄付金を贈呈いたしました。



写真右から(敬称略) 蒲郡信用金庫 常勤理事 鳥居 英昭 愛知県 防災安全局 防災部 防災危機管理課長 則武 聖子 フコクしんらい生命 取締役 有田 親央

記

(敬称略)

贈呈者	蒲郡信用金庫、フコクしんらい生命	
贈呈先	防災ボランティア活動基金(愛知県)	
贈呈金額	152,000円 (蒲郡信用金庫 76,000円、フコクしんらい生命 76,000円)	

以上

■共同寄付のスキームについて

蒲郡信用金庫は対象商品である「ハローキティの定期保険」の年間販売件数に所定の寄付額単価を乗じた金額を、公共性・公益性の高い寄付先である「防災ボランティア活動基金(愛知県)」へ寄付し、フコクしんらい生命も蒲郡信用金庫と同額を寄付する内容の覚書を 2023 年度に締結いたしました。

この取組みは、SDGs における 17 の目標のうち、「3 すべての人に健康と福祉を」および「17 パートナーシップで目標を達成しよう」に紐づいた活動となります。





#HelloSDGs

私たちは持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。

■蒲郡信用金庫の概要

名称	蒲郡信用金庫
所在地	愛知県蒲郡市神明町 4 番 25 号
創業	1948 年 4 月
事業内容	預金業務、融資業務、国際業務、証券業務、保険業務、信託代理店 業務、確定拠出年金業務、代理貸付業務、その他の業務・各種サー ビス
URL	https://www.gamashin.co.jp/

■フコクしんらい生命の概要

商号	フコクしんらい生命保険株式会社	
所在地	東京都新宿区西新宿8丁目17番1号	
創業	2008年2月	
事業内容	生命保険業	
URL	https://www.fukokushinrai.co.jp	

<お問い合わせ先>

蒲郡信用金庫 業務推進部 TEL (0533) 69-6302

承認番号 06-116